

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** смирнова ольга

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 11.11.2003 12:00:00

**формирования заключения врача:** 11.11.2003 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/836/answer/837>



## Заключение врача

Уважаемая Ольга! Макрогематурия – это очень серьезный симптом урологических и некоторых других заболеваний. К сожалению, Вы не сообщаете подробные сведения – сопровождаются ли болью эпизоды макрогематурии, после чего они возникают (может, Вы замечали какую-либо причинную связь), какие обследования проводили, какие результаты. Причина макрогематурии может находиться в уретре, мочевом пузыре, почках. Локализацию повреждения можно установить с помощью следующих обследований: УЗИ почек, мочевого пузыря; общего анализа мочи (обратить внимание на свежие или выщелоченные эритроциты); экскреторной урографии (внутривенно вводится контрастный препарат, потом делается серия рентгеновских снимков); цистоскопией (инструментальный осмотр внутренней поверхности мочевого пузыря); компьютерной томографией. Нужно отметить, что все инвазивные процедуры у детей проводятся под наркозом. После проведения всех этих обследований у уролога обычно уже складывается определенная картина заболевания. С этой проблемой лучше обратиться в урологическое отделение областной или краевой больницы, или в детское урологическое отделение крупной больницы. Если диагноз так и останется под вопросом, то обратитесь к нефрологам (урологи – это «хирурги по почкам», а нефрологи – «терапевты по почкам»). Возможно, они найдут что-то свое. Удачи!